



# 現代農業危機及轉機

撰文：FERRARI

現代農業是建立在資訊不透明不對等的情况下，你花錢買的食材，可能就是未來終結自己生命或是長壽的關鍵所在。

## 礦物金屬離子跟人類食物的關係

現代農業是自英國1800年第一次工業革命，使用工業煉焦煤中回收的硫酸銨做為農業肥料，這種非天然營養可以讓常年天氣潮濕並寒冷的英國農作物快高長大，得到比天然生長更大的利益。多數土地營養及氣候條件，只能一年一作，如遇到天然災害或蟲鳥侵襲，甚至瞬間化為烏有。但使用化肥方式耕作，目前在戶外種植最少可以提高55-65%產能。

化學肥料歷經200年的研究發展，早在世界各地及所有國家，甚至跨國性的形成完整的利益鏈，包括生產供應銷售及對客戶長期市場教育。用大量非天然養分的礦物金屬離子當養分，再加上胺氮磷鉀肥，合力快速催熟人工種植的食材，並給予人類細胞所需離子養分，此類種植出最大體積及最大重量的食物，目前養活地球上90%的人口。

此種超快速生長方式，及用礦物金屬離子添加劑混合固化肥料的方法，早已完全深入農業，養殖類及畜牧行業，歷經過去2百年時間，也絕對進入數代人類的體細胞及DNA/RNA中。

目前人類主要糧食，包括稻米，大豆，小麥，各種榨油類作物，棉花，水果，蔬菜，甚至所有養殖魚蝦蟹，畜牧業的豬牛及家禽類，生產者為得到最大量財富及利益，都使用化肥。化肥添加DDT或其他殺蟲劑稱為農藥，後來DDT造成大量農夫致癌死亡被聯合訴訟後，殺蟲劑由農藥配方中剝離單獨銷售，剩餘添加礦物金屬離子的化學肥料則有了新名詞：有機肥料。

礦物金屬離子化合物生產方便且成本低廉，透過各種配方被混在化肥及漁業畜牧飼料中。無論任何廠商品牌或名稱，全部都以產出最大重量，及不被蟲鳥啄食為目標，至於人類及用戶的健康，則不在考慮中。因為吃了也不會立刻死這個關鍵，只要不造成任何人或動植物即時傷害，客戶主動消費及揀選外觀美好的食品，都是化肥（有機）作物持續暢銷的主要原因。

## 化肥及有機食物對人體及環境的永久傷害

「化肥」或是現代稱為「有機」，絕大多數都是使用礦物金屬離子化學合成物，添加入各種人類種植及養殖所需肥料及飼料中，除了鼓催產能，在人類進食後直接進入人體胃部研磨小腸吸收，最後進入身體全部細胞中。

過去20年的醫學研究發現，胃藥中添加的金屬鋁離子及鎂離子可達到快速中和胃酸，但是也令胃病者長期攝入金屬離子化合物後，造成更高機率得到帕金森症及其他老年痴呆症。但極有趣的一點，任何長期進食化肥，農藥或是有機肥料種植及養殖出來的食品，此類人長期對礦物金屬離子攝入量絕對不少於吃胃藥，但是全球在這一方面，卻表現的太過一致性的寧靜。

對於灑在土地上，大量無法吸收的化肥或農藥會造成霧霾，大氣汙染，及地下水系缺氧，造成周邊江河湖海長藻卻反覆提及。攝入量更多的人類身體，卻一再靜默視而不見。

人類生存靠全身細胞協調運作得以維持，細胞所需養分是母親羊水提供的水性離子，不是農藥化肥或有機肥料中的礦物金屬離子，雖然只要是離子狀態都可以進入人類動植物的細胞組織中，但是人類是食物鏈最上層的動物，無論是用任何方式種植或生長出來的食物，只要帶有非水性礦物離子，最後都是被吃進人類細胞中。

現代人類看病吃藥大多是西藥，西藥的成分說明打開來看，你就會發現全部是金屬離子化合物。所以當你身體有疾病時，只是繼續讓身體吃進更多金屬離子化合物，是否每個人都了解自己在身體內放入的不定時炸彈。有朝一日當礦物金屬離子到達對細胞進入臨界點，或是新陳代謝已排不出體外，可能就直接得到某種疾病，或者暴斃。

本來人類及所有生物，活化細胞及新陳代謝都需要足量的水性鎂離子，漁類由海洋及河流湖泊中獲得，動物與植物由土地裡獲得，但是人類必須由進食中獲得，讓全身細胞啟動數百種人體生存必須分泌的胺基酸，都是需要足量水性鎂離子，人類預防老化，及讓嬰兒智力發育，青少年成熟發育生長也全部需要水性鎂離子。

但是很不幸的是，人類經年累月吃進人造的食物，無法攝取擁有足量水性鎂離子的海洋魚蝦貝類。你長年累月吃進身體內都是礦物金屬鎂離子培養的蔬菜水果肉類蛋白，當某一天自己發現濕疹不會好，或是知道新陳代謝非常不好，心血管有疾病，高血壓，缺乏的全部都是水性礦物質鎂離子，而非你長期吃入體內化肥及有機成分的金屬礦物質鎂離子。

等身體重度缺乏水性鎂離子，四肢血液循環變差，心臟起搏無力，全身末梢血管供氧不足，這種現代疾病就叫「糖尿病」。但是此時你去看醫生診治，你會得到處方簽並非要你補充足量水性鎂離子，而是要你補充「胰島素」這種治標不治本的藥物。更重要的是，現代醫學對糖尿病的處方及藥物，只會長期把你的病情治到糖尿病二期或進入末期，證明你長期進食攝入的礦物質離子對身體的永久傷害。

### **抗癌細胞轉移及100%水性離子礦物質營養食品**

豐洋生技堅持只生產對人類延年益壽有益的食品，所有營養必須來自與母親羊水一樣潔淨的深海水性離子礦物質，不論種植的蔬菜，水果，主食類食品及各種肉類蛋白，皆以工業革命前的傳統方式種植及養殖。任何情況都不添加礦物金屬離子，不標榜食材整齊巨大或是重量超重。

所有水性離子礦物質都來自太平洋深海提取，經過豐洋生技控制生長環境空氣與水的潔淨條件種植與飼養，以地球植物與動物生物轉化特性生產，同時具有抗癌細胞轉移的有機硒及100%水性礦物質營養食品。 